

# Импулс едукацији и рекреацији

Померање фокуса услуга са претежно пасивног одмора који подразумева спавање у миру и тишини и конзумирање здраве хране сеоских домаћина, на активан „зелени“ одмор у којем доминирају едукативни и спортско рекреативни садржаји, једно је од значајних обележја понуде Сеоског туристичког домаћинства „Ессо Impuls“ из Шушеоке код Ваљева, представљеног на интересантној мултимедијалној презентацији првог дана овогодишњег СПРЕГ-а.

„Ессо Impuls“ је творевина породице Илић из Ваљева која је на свом имању у Шушеоки готово две деценије стрпљиво развијала мало сеоско домаћинство, користећи сопствено, али и знање и искуства групе ваљевских гимназијалаца, бивших младих истраживача и спортиста и других пријатеља. Све је рађено са

циљем да се унапређује одрживи сеоски туризам и покрећу заједнички пројекти са другим заинтересованим лицима и локалним самоуправама у области локалног и регионалног одрживог развоја. Резултат је комплекс који обухвата два мала смештајна објекта (традиционалну кућу и апартман), угоститељске садржаје, базен, терен за мали фудбал са вештачком травом, тениски терен са тениским зидом, терен за баскет, мини спортски полигон, уз низ атрактивних садржаја у ближој и даљој околини, од шетњи до параглајдинга.

– Готово све што се налази у овом сеоском туристичком домаћинству изграђено је од природних материјала са доминантним учешћем дрвета, старе цигле и камена, што представља интересантно визуелно искуство. Старим материја-

лима спремним за бацање удахнули смо нови живот и због тога смо врло задовољни - објашњава неке новине у овом туристичком производу Слободан Илић, један од његових твораца.

„Ессо Impuls“ заправо представља позив, подстицај или импулс на један осмишљени пакет користи који би посетиоци одавде требало да понесу кући са собом, пакет који би им омогућио да се успешније носе са свакодневним све стреснијим животним изазовима, додаје он.

Као посебну новину у понуди овог домаћинства Илић наводи формирање два каталога - COR Каталога производа и Ессо Impuls ART Каталога који ће омогућити гостима да истовремено са резервацијом смештаја или услуга, наруче и купе друге производе, услуге и уметничка дела које наш крај има у понуди.

– Ова два каталога су заједнички допринос нашег Центра за одржив локални и регионални развој, нашег Ессо Impuls-а, појединих наших предузетника и поје-

диних наших уметника одрживом развоју нашег краја - наглашава Славица Илић, власница овог сеоског туристичког домаћинства.

Сл. Ђ.

NAPRED 3443 02/04/2015